
 

 
 

 
Liebe Gemeindebevölkerung von St. Roman! 
 
Ich übermittle Euch den Bericht über die konstituierende Sitzung des Gemeinderates 
bei der Sitzung vom 11. November 2009: 
Nach meiner Angelobung als direkt gewählter Bürgermeister wurden nachfolgend 
angeführte Personen in Ihre jeweiligen Funktionen gewählt und angelobt. 
 
ÖVP-Fraktion:  
 
Kriegner Norbert Vizebürgermeister  Kohlbauer Johann Gemeinderat 
Breidt Johann Gemeindevorstand  Lang Herbert Gemeinderat 
Wimmer Gerhard Gemeindevorstand  Mauthner Matthias Gemeinderat 
Baminger Johann Gemeinderat  Max Josef Gemeinderat 
Beham Josef Gemeinderat  Schasching Franz sen. Gemeinderat 
Hamedinger Matthias Gemeinderat    
 
BZÖ-Fraktion:  
 
Berlinger Siegfried Bürgermeister  Fuchs Franz Gemeinderat 
Doblinger Johann Gemeinderat  Kriegner Christian Gemeinderat 
 
FPÖ-Fraktion:  
 
Kropf Christian Gemeindevorstand  Mauthner Paula Gemeinderat 
Grill Alfred Gemeinderat    
 
SPÖ-Fraktion:  
 
Baminger Rudolf Gemeinderat 
 
Mitglieder und Ersatzmitglieder der jeweiligen Auss chüsse:  
 
Prüfungsausschuss:  
Obmann: Grill Alfred (FPÖ)        Ersatzmitglieder: Freylinger Konrad (FPÖ) 
Obmannstellvertreter: Baminger Rudolf (SPÖ) Bruckner Josef (SPÖ) 
Mitglieder: Beham Josef (ÖVP  Haas Franz (ÖVP) 
                 Baminger Johann (ÖVP) Ketter Alois (ÖVP) 
                 Fuchs Franz (BZÖ) Kriegner Christian (BZÖ) 
 
Ausschuss für Bau- und Straßenbauangelegenheiten, s owie für Angelegenheiten der örtlichen 
Raumplanung:  
Obmann: Berlinger Siegfried (BZÖ) Ersatzmitglieder: Kriegner Christian (BZÖ) 
Obmannstellvertreter: Hamedinger Matthias (ÖVP) Razenberger Markus (ÖVP) 
Mitglieder: Kriegner Norbert (ÖVP) Kohlbauer Johann (ÖVP) 
                 Max Josef (ÖVP) Ketter Alois (ÖVP) 
                 Kropf Christian (FPÖ) Huber Robert (FPÖ) 
           
 
Ausschuss für örtliche Umweltfragen und erneuerbare  Energie:  
Obmann: Hamedinger Matthias (ÖVP) Ersatzmitglieder: Wallner Johannes (ÖVP) 
Obmannstellvertreter: Huber Robert (FPÖ) Kropf Christian (FPÖ) 
Mitglieder: Mauthner Matthias (ÖVP) Schopf Markus (ÖVP) 
                 Kohlbauer Johann (ÖVP) Kislinger Martin jun. (ÖVP) 
                 Doblinger Johann (BZÖ) Berlinger Siegfried (BZÖ) 
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Ausschuss für Jugend-, Familien- und Seniorenangele genheiten und Erwachsenenbildung:  
Obmann: Schasching Franz (ÖVP) Ersatzmitglieder: Schauer Sebastian (ÖVP) 
Obmannstellvertreter: Widegger Cornelia (FPÖ) Mauthner Paula (FPÖ) 
Mitglieder: Lang Herbert (ÖVP) Klaffenböck Gerhard (ÖVP) 
                 Höllinger Simone (ÖVP) Baminger Johann (ÖVP) 
                 Leidinger Johann jun. (BZÖ) Berlinger Siegfried (BZÖ) 
 
Ausschuss für Kultur- und Dorfgestaltungsangelegenh eiten:  
Obmann: Berlinger Siegfried (BZÖ) Ersatzmitglieder: Kriegner Christian (BZÖ) 
Obmannstellvertreter: Mauthner Matthias (ÖVP) Schachner Roland (ÖVP) 
Mitglieder: Baminger Johann (ÖVP) Scharinger Matthias (ÖVP) 
                 Haas Stefan (ÖVP) Auinger Thomas (ÖVP) 
                 Grill Alfred (FPÖ) Widegger Cornelia (FPÖ) 
 
Ausschuss für Schul-, Kindergarten- Integrations- u nd Sportangelegenheiten:  
Obmann: Breidt Johann (ÖVP) Ersatzmitglieder: Razenberg Markus (ÖVP) 
Obmannstellvertreter: Mauthner Paula (FPÖ) Freylinger Konrad (FPÖ) 
Mitglieder: Schasching Franz sen. (ÖVP) Laufer Christian (ÖVP) 
                 Wimmer Gerhard (ÖVP) Schauer Sebastian (ÖVP) 
                 Kriegner Christian (BZÖ) Berlinger Siegfried (BZÖ) 
 
Mitglieder und Ersatzmitglieder in den Jagdausschus s:  
Mitglieder: Baminger Johann (ÖVP) Ersatzmitglieder: Klaffenböck Gerhard (ÖVP) 
                 Kohlbauer Johann (ÖVP) Kislinger Martin jun. (ÖVP) 
                 Widegger Josef (FPÖ) Fuchs Franz (BZÖ) 
 
Mitgliederversammlung des Wasserverbands Sauwald:  
Mitglieder: Kriegner Norbert (ÖVP) Ersatzmitglieder: Breidt Johann (ÖVP 
                 Wimmer Gerhard (ÖVP) Laufer Christian (ÖVP) 
                 Max Josef (ÖVP) Baminger Johann (ÖVP) 
                 Berlinger Siegfried (BZÖ) Fuchs Franz (BZÖ) 
                 Kropf Christian (FPÖ) Grill Alfred (FPÖ) 
 
Verbandsversammlung des Sozialhilfeverbandes Schärd ing:  
Mitglied: Kriegner Norbert (ÖVP) Ersatzmitglied: Wimmer Gerhard (ÖVP) 
 
Verbandsversammlung des Bezirksabfallverbandes Schä rding:  
Mitglied: Kriegner Norbert (ÖVP) Ersatzmitglied: Hamedinger Matthias (ÖVP) 
 
Verbandsversammlung des Wegeerhaltungsverbandes Inn viertel:  
Mitglied: Kriegner Norbert (ÖVP) Ersatzmitglied: Wimmer Gerhard (ÖVP) 
 
Dienstgebervertreter des Personalbeirates der Gemei nde:  
ÖVP: Kriegner Norbert (Vorsitzender) Ersatzmitglieder: Wimmer Gerhard 
         Lang Herbert Schasching Franz 
BZÖ: Berlinger Siegfried Kriegner Christian 
FPÖ: Widegger Josef Mauthner Paula 
 
Fraktionsobmänner: Fraktionsobmannstellvertreter:  
ÖVP: Wimmer Gerhard ÖVP: Kriegner Norbert 
BZÖ: Kriegner Christian BZÖ: Berlinger Siegfried 
FPÖ: Mauthner Paula FPÖ: Grill Alfred 
 
 

W e i t e r e   B e s c h l ü s s e :  
 
 
Darlehensaufnahme für ABA St.Roman – Langendorf:  
Für die Finanzierung des Bauabschnittes 06 „Kanal Langendorf“ wurde ein Darlehen in Höhe 
von 133.200 Euro zur Vergabe ausgeschrieben. 
Flächenwidmungsplanänderung:  
Eine Änderung des Flächenwidmungsplanes im Bereich Watzing 10 – „Höller Granit 
und Design“ – wurde vom Gemeinderat genehmigt. 
Verlegung Öffentliches Gut in Füchsledt:  
Auf Ansuchen von Grundbesitzern wurde die Verlegung eines Öffentlichen Gutes im 
Bereich Füchsledt 1 vom Gemeinderat genehmigt. 



 
 

W e i t e r e   M i t t e i l u n g e n :  
 
Reisepässe:  

 
 
Nudelbrettbühne:  
Die Nudelbrettbühne St.Roman führt aufgrund des großen Antranges das 
Theaterstück „Die Wahl-Lumperei“  am Donnerstag, den 26.11, Freitag, den 27.11 
um 20:00 Uhr und am Sonntag, den 29.11. um 14:30 und 20:00 Uhr zusätzlich auf. 
Kartenreservierung unter 0664/4878680 oder und www.nudelbrettbuehne.at. 

 
 

 
 

 

Mit freundlichen Grüßen 
Euer Bürgermeister 
Berlinger Siegfried 

 



 

 


